



Wydział Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji

28 LIP. 2022  
Warszawa, .....

WZP - 2027/1684/22

Oznaczenie sprawy: postępowanie o udzielenie zamówienia na **Dostawy zestawów komputerowych, WZP-1684/22/103/Ł.**

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 135 ust. 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonej przez Zamawiającego odpowiedziach:

**Pytanie nr 1:**

Pytania do TYP1, TYP2, TYP3, TYP4,

dot. zasilacz Czy Zamawiający dopuści zasilacz o mocy 280W przy sprawności na poziomie 89% przy 50% obciążeniu lub zasilacz o mocy 400W przy sprawności na poziomie 86% przy 50% obciążeniu ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że wiersz 14 kolumna 3 tabeli Załącznika nr 1 do SWZ **zadania nr 1-4** dotyczący zasilacza otrzymuje brzmienie : „Energoszczędny zasilacz o mocy min. **280W** oraz sprawności na poziomie min. 92% przy 50% obciążenia, wraz z kablem zasilającym - złącza: Hybrydowe typu C/E/F męskie - IEC C13 ,min. 1.5m, kolor czarny”

**Pytanie nr 2:**

Pytania do TYP1, TYP2, TYP3, TYP4,

dot. Waga/rozmiary urządzenia wraz z napędem optycznym Czy Zamawiający zgodzi się na obudowę o sumie wymiarów 715mm ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 3:**

Pytania do TYP1, TYP2, TYP3, TYP4,

dot. Oddzielny system diagnostyczny zasilacza OPCJA - Czy Zamawiający zrezygnuje z poniższego zapisu?

a. Oddzielny system diagnostyczny zasilacza. Dioda oddzielnego systemu diagnostycznego zasilacza umieszczona na tylnym panelu obudowy, niezależna od głównego systemu diagnostycznego.

Wymóg oddzielnego systemu diagnostycznego zasilacza jest wymogiem nadmiarowym, a ponadto bezspornie ograniczającego konkurencję.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SWZ. Powyższe kryterium jest opcją wyposażenia urządzenia.

**Pytanie nr 4:**

Pytania do TYP1, TYP2, TYP3, TYP4,

dot. Zintegrowany System Diagnostyczny - Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę poniższego zapisu w taki sposób, aby nie ograniczał konkurencji:

b. Wbudowany wizualny lub dźwiękowy system diagnostyczny oparty o sygnalizację włącznika POWER, służący do sygnalizowania i diagnozowania problemów z komputerem i jego komponentami, sygnalizacja oparta na zmianie statusów diody LED System usytuowany na przednim panelu. System diagnostyczny musi sygnalizować: uszkodzenie lub brak pamięci RAM, uszkodzenie płyty głównej, awarię BIOS'u, awarię procesora. Oferowany system diagnostyczny nie może wykorzystywać minimalnej ilości wolnych slotów na płycie głównej, wymaganych wewnątrz w specyfikacji i dodatkowych oferowanych przez wykonawcę, oraz nie może być uzyskany przez konwertowanie, przerabianie innych złączy na płycie głównej nie wymienionych w specyfikacji a które nie są dedykowane dla systemu diagnostycznego.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza powyższego rozwiązania.

Zamawiający informuje, że wiersz 21 kolumna 3 tabeli Załącznika nr 1 do SWZ **zadania nr 1 oraz nr 3** oraz wiersz 20 kolumna 3 tabeli Załącznika nr 1 do SWZ **zadania nr 2 oraz nr 4** dotyczący zintegrowanego systemu diagnostycznego otrzymuje brzmienie: „Wbudowany wizualny system diagnostyczny ~~oparty o sygnalizację włącznika POWER~~, służący do sygnalizowania i diagnozowania problemów z komputerem i jego komponentami, sygnalizacja oparta na zmianie statusów diody LED System usytuowany na przednim panelu. System diagnostyczny musi sygnalizować: uszkodzenie lub brak pamięci RAM, uszkodzenie płyty głównej, awarię BIOS'u, awarię procesora. Oferowany system diagnostyczny nie może wykorzystywać minimalnej ilości wolnych slotów na płycie głównej, wymaganych wewnątrz w specyfikacji i dodatkowych oferowanych przez wykonawcę, oraz nie może być uzyskany przez konwertowanie, przerabianie innych złączy na płycie głównej nie wymienionych w specyfikacji a które nie są dedykowane dla systemu diagnostycznego.”

**Pytanie nr 5:**

Pytania do TYP3, TYP4

dot. napęd optyczny - Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie zamontowanego napędu optycznego tj. nagrywarka BluRay, zamiast nagrywarki DVD + zewnętrznej nagrywarki BluRay ? Nagrywarka BluRay umożliwia odtwarzanie płyt DVD.

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 6:**

Dot. monitorów w zadaniu 1

Czy Zamawiający zgodzi się na monitor ze zużyciem energii w trybie wyłączenia aktywności na poziomie 0,5W ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza monitora ze zużyciem energii w trybie wyłączenia aktywności na poziomie 0,5W. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 7:**

Dot. monitorów w zadaniu 2

Czy Zamawiający zgodzi się na monitor ze zużyciem energii w trybie wyłączenia aktywności na poziomie 0,5W ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza monitora ze zużyciem energii w trybie wyłączenia aktywności na poziomie 0,5W. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 8:**

Dot. monitorów w zadaniu 3

Czy Zamawiający zgodzi się na monitor ze zużyciem energii w trybie wyłączenia aktywności na poziomie 0,5W ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza monitora ze zużyciem energii w trybie wyłączenia aktywności na poziomie 0,5W. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 9:**

Dot. monitorów w zadaniu 4

Czy Zamawiający zgodzi się na monitor ze zużyciem energii w trybie wyłączenia aktywności na poziomie 0,5W ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza monitora ze zużyciem energii w trybie wyłączenia aktywności na poziomie 0,5W. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Zamawiający w załączeniu przekazuje zmieniony Wzór-Załącznik nr 1 do SWZ.

**Wyjaśnienia i zmiany zapisów SWZ należy traktować wiążąco dla Stron.**

NACZELNIK  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji  
*Marta Szwarcz*  
Marta Szwarcz